
PLAMIČAK 
 

 
 

 
    

NOVINE 4. RAZREDA OSNOVNE MONTESSORI NOVINE 4. RAZREDA OSNOVNE MONTESSORI NOVINE 4. RAZREDA OSNOVNE MONTESSORI NOVINE 4. RAZREDA OSNOVNE MONTESSORI 
ŠKOLE BARUNICE DEDEE VRANYCZANYŠKOLE BARUNICE DEDEE VRANYCZANYŠKOLE BARUNICE DEDEE VRANYCZANYŠKOLE BARUNICE DEDEE VRANYCZANY    

 
 

 
 

 
    
    

                                                                                                                                                                    Zagreb, prosinac 2010.Zagreb, prosinac 2010.Zagreb, prosinac 2010.Zagreb, prosinac 2010.    
 
 
 
    



 2 

Dragi Dragi Dragi Dragi čitatelji, itatelji, itatelji, itatelji,     

    
Pred vama je prvi broj Pred vama je prvi broj Pred vama je prvi broj Pred vama je prvi broj časopisa „Plamiasopisa „Plamiasopisa „Plamiasopisa „Plamičak“ koji su za vas priredili uak“ koji su za vas priredili uak“ koji su za vas priredili uak“ koji su za vas priredili učenici enici enici enici čeeeetvrtog razreda.tvrtog razreda.tvrtog razreda.tvrtog razreda.    

Novine smo pokrenuli kako bismo vam pokazali što nas sve zanima, kako pišemo i crtamo,Novine smo pokrenuli kako bismo vam pokazali što nas sve zanima, kako pišemo i crtamo,Novine smo pokrenuli kako bismo vam pokazali što nas sve zanima, kako pišemo i crtamo,Novine smo pokrenuli kako bismo vam pokazali što nas sve zanima, kako pišemo i crtamo,    

kako se šalimo i ukako se šalimo i ukako se šalimo i ukako se šalimo i užžžživamo u našoj školici. Trudili smo se ponuditi vam sadrivamo u našoj školici. Trudili smo se ponuditi vam sadrivamo u našoj školici. Trudili smo se ponuditi vam sadrivamo u našoj školici. Trudili smo se ponuditi vam sadržžžžaje koji aje koji aje koji aje koji će vas e vas e vas e vas 

zanimati i zabaviti vas. Mi smo se pri tom jako dobro  zabavljzanimati i zabaviti vas. Mi smo se pri tom jako dobro  zabavljzanimati i zabaviti vas. Mi smo se pri tom jako dobro  zabavljzanimati i zabaviti vas. Mi smo se pri tom jako dobro  zabavljali. Nadamo se da ali. Nadamo se da ali. Nadamo se da ali. Nadamo se da ćete  i vi, ete  i vi, ete  i vi, ete  i vi, 

čitajuitajuitajuitajući naš i naš i naš i naš časopis, uasopis, uasopis, uasopis, užžžživati i moivati i moivati i moivati i možžžžda nam se u slijededa nam se u slijededa nam se u slijededa nam se u slijedećem broju pridruem broju pridruem broju pridruem broju pridružžžžiti.iti.iti.iti.    
Sigurno se pitate zašto se novine zovu „PlamiSigurno se pitate zašto se novine zovu „PlamiSigurno se pitate zašto se novine zovu „PlamiSigurno se pitate zašto se novine zovu „Plamičak“. Postoji više razloga.ak“. Postoji više razloga.ak“. Postoji više razloga.ak“. Postoji više razloga. Iz Iz Iz Iz plami plami plami plamička ka ka ka 

momomomožžžže nastati velika vatra, pa e nastati velika vatra, pa e nastati velika vatra, pa e nastati velika vatra, pa će moe moe moe možžžžda iz naših „malih“ novina poda iz naših „malih“ novina poda iz naših „malih“ novina poda iz naših „malih“ novina postati „velike“ novine.stati „velike“ novine.stati „velike“ novine.stati „velike“ novine.    

Zima je, dolazi BoZima je, dolazi BoZima je, dolazi BoZima je, dolazi Božžžžiiiić i „plami i „plami i „plami i „plamičci“ nam mogu donijeti malo topline i uljepšci“ nam mogu donijeti malo topline i uljepšci“ nam mogu donijeti malo topline i uljepšci“ nam mogu donijeti malo topline i uljepšati blagdanske dane.ati blagdanske dane.ati blagdanske dane.ati blagdanske dane.    

   Svim našim    Svim našim    Svim našim    Svim našim čitateljima itateljima itateljima itateljima žžžželimo sretne nadolazeelimo sretne nadolazeelimo sretne nadolazeelimo sretne nadolazeće blagdane i vesele zimske praznike.e blagdane i vesele zimske praznike.e blagdane i vesele zimske praznike.e blagdane i vesele zimske praznike.    

                                                                                                                                                                                                                              Uredništvo „Plami              Uredništvo „Plami              Uredništvo „Plami              Uredništvo „Plamičkakakaka““““    
 
 
UREDNIŠTVO:UREDNIŠTVO:UREDNIŠTVO:UREDNIŠTVO:    
                                                                                                        MISLAV MALETIMISLAV MALETIMISLAV MALETIMISLAV MALETIĆ    
GAŠPAR DUGACGAŠPAR DUGACGAŠPAR DUGACGAŠPAR DUGAC      

                      NINA ŠIPENINA ŠIPENINA ŠIPENINA ŠIPEKKKK    
 
 
 
                                      
 

 
 
VEA RENDULIVEA RENDULIVEA RENDULIVEA RENDULIĆ                                      GABRIELA MATIGABRIELA MATIGABRIELA MATIGABRIELA MATIĆ 
 
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    MIHAEL RADOJMIHAEL RADOJMIHAEL RADOJMIHAEL RADOJČEVIEVIEVIEVIĆ 
ROBERT RADINGERROBERT RADINGERROBERT RADINGERROBERT RADINGER                                                        

                    IGOR KOLENKOIGOR KOLENKOIGOR KOLENKOIGOR KOLENKO                                      VID VID VID VID ANDRAŠIANDRAŠIANDRAŠIANDRAŠIĆ   
 
LANA ZUBOVILANA ZUBOVILANA ZUBOVILANA ZUBOVIĆ    
 
                                                                                                              LARA JELUŠILARA JELUŠILARA JELUŠILARA JELUŠIĆ    
         
                                LUKA DOMBILUKA DOMBILUKA DOMBILUKA DOMBI    
 
                                                                                                               
                                                                                                               
                                                            VILIM FERNEŽIR 
DAVID MATIĆ         

 
FILIP BUŠIĆ 
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AKTUALNE  TEMEAKTUALNE  TEMEAKTUALNE  TEMEAKTUALNE  TEME    
 

Djed Mraz 
 

Sigurno se svake godine pitate odakle dolazi Djed Mraz, kako zna što djeca žele, tko 
su mu pomoćnici, kako mu izgleda kuća… i još sto pedeset pitanja. Na neka odgovor sigurno 
već znate. Djed Mraz dolazi iz Finske? Možda ipak sa Sjevernog pola? Svejedno. Sigurni smo 
da njegove saonice vuče sedam sobova. Sob predvodnik Rudolf ima svijetleći nos. Kažu zato 
da osvjetljava put do sve dobre djece svijeta. 

Pitate se sigurno i otkud mu svi ti silni darovi. Pa ima on pomoćnike, neumorne 
vilenjake koji danonoćno marljivo rade kako bi svakome želja bila ispunjena.  

A kako zna što svako dijete želi? Pa pišu mu djeca pisma. A ako neko pismo i zaluta, 
sove, bijele mudrice ih ipak pronañu i odnesu na pravo mjesto. Važno je samo da se pismo na 
vrijeme napiše i pošalje.  

U zadnje vrijeme nam govore da je Djed Mraz izmišljotina odraslih. Da zapravo mame 
i tate kupuju darove i, kad djeca pozaspu, ostavljaju ih ispod bora. Svašta! To jednostavno 
nije istina. Ako i ugledate u kasno doba mamu i tatu kako se šuljaju po sobi, budite sigurni da 
to nisu oni. To je, zapravo, Djed Mraz koji vam je, kako ga ne biste vidjeli, u oči bacio 
čarobni prah. Zato ga nikad nitko od nas nije vidio. Ili su ga vidjeli rijetki koji su to nečim 
posebnim zaradili. 

Možda ćete ga i vi još ove godine vidjeti ako ste po nečemu bili posebni.  
 

 
  
Moja želja za Božić 
 

Novogodišnje želje 

Ove godine želim da Božić svima donese mir, 
radost, toplinu i ljubav. Želio bih da Božićno 
jutro svoj djeci bude ispunjeno veseljem i 
mirisom finih kolača. Volio bih da padne 
puno snijega i da se možemo sanjkati uz 
večernje svjetiljke. 

Vilim Fernežir 

Moja mama ima četiri dečka u kući pa bi bilo 
dobro da dobije pomoćnika robota koji pere, 
kuha i posprema. Tati želim da manje radi. 
Andri i Ivanu želim da im bude lakše na 
faksu. A sebi?   Lego vlakić na daljinsko 
upravljanje. 
                                                 Mislav Maletić 
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PEROM I KISTOMPEROM I KISTOMPEROM I KISTOMPEROM I KISTOM    
                    
 
                                              
     MORE 
 

More, kad se naljuti, dobije neku čudnu, skoro crnu boju. Svi stanovnici su u panici jer 
se ništa ne vidi. U ljutnji more napravi velike valove koji se pretvore u bijelu pjenu. 
More se najčešće ljuti kad veliki brodovi ispuštaju naftu i zagañuju ga. 

Od toga ga boli trbuh. 
 
                                                                         Robert Radinger 
 
 
 

 
 
 
 
LJUTITO MORE 
 

Neki je mornar plovio morem i zaustavio se na otoku Visu. Tamo se dobro zabavio, no 
za sobom je u moru ostavio gomilu smeća. Mislio je da se ništa neće dogoditi. 
Sutradan je učinio isto. I preksutra isto. 

Ali tako više nije moglo dalje i more se naljutilo. Odjednom se čuo glas iz dubine 
mora: „Nisi smio tako postupiti!“ Mornar je uplašeno rekao: „Neću više nikad!“ „Hoćeš! 
Znam da hoćeš! I prije si to radio.“ I more se uzburkalo, a mornar sa svojim brodom potonuo.  

Zašto nije znao čuvati ovo modro more? 
 
                                                                  Nina Šipek 
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                                MOJ DINOSAUR PTERODAKTIL 
 

Za roñendan sam dobio Pterodaktila. On je posvuda letio i družio se s pticama. 
Spuštao se jedino kad je trebao jesti i spavati. Često je jeo grožñe iz mog vinograda. Djed se 
zbog toga jako ljutio. 

Moj Pterodaktil je bio jako razigran. Ponekad me sa sobom vodio na let. Bilo je jako 
zabavno. 

Jednog dana je pojeo sve grožñe iz vinograda. Djed se tako naljutio da smo dinosaura 
morali prodati. A meni  nedostaje moj dinosaur Pterodaktil. 
 
                                                                Igor Kolenko 
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JESEN U GRADU 
 

Jednog jutra ugledala sam jesen kako ulazi u moje dvorište. Imala je predivnu krunu 
od kestena i haljinu od lišća. Ogrlica je bila od kestena i žireva. Lice joj je bilo blijedi, a kosa 
smeña. Ruke su joj bile tanke i duge. Na prstenjaku je bio prsten od oraha, a u orahu je bio 
predivni dijamant. Tijelo joj je bilo vitko i skladno, a noge duge i vitke.  

Lijepa jesen je došla u grad. 
 
                                                            Lana Zubović 
 
 
 

   
 
 
 
 
 
„POSVE POLAKO, U MAGLENOM PLAŠTU, JUTROS JE UŠLA U SELO“ 
 

U sumrak je došla u selo. Prošla je kroz parkove, šume, planine i gore. List za listom 
je padao i počelo je kišiti. Nigdje ni sunca ni vedrog neba. Sve je sivo, sivo je nebo, suho i 
žuto lišće. Postalo je hladno. Skoro će zima. 
Lišća je sve manje na granama. Vani nema nikoga. 

Kako je došla, tako će  tiho i otići s prvim snijegom. 
 
                                                      Gabriela Matić 
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BITI ILI HTJETI 
 

 
Što je bolje, biti ili htjeti? Možda je bolje biti. Ako je biti, onda si faca u razredu i cool 

si. Svim curama se sviñaš. Iz testova dobivaš samo petice. Najbolji si u nogometu i najjači u 
razredu. Nitko ti nije ravan. 

Ali ako učitelji stalno prozivaju tvoje ime zbog ovog ili onog, onda nije dobro biti 
„biti“.  

Ali ako si htjeti, u svaku rečenicu ćeš staviti riječ hoću i nitko ti ništa ne može.  
Htjet ćeš dobiti peticu iz testa. Htjet ćeš biti faca. 

I kad bolje promislim, bolje je htjeti jer ako nešto hoćeš, onda ćeš to i biti. 
 
                                                           Gašpar Dugac 
 
 

 
 

 
                                           
                                               BITI ILI HTJETI 
 
Biti ili htjeti, pitanje je moje. Ne znam što bih izabrala. 
Biti – to već jesam. Htjeti – to ću postati. 
Možda biti, a možda htjeti? 
Ma ja sam i za biti i za htjeti. Nije dobro samo biti ili samo htjeti. 
Treba mijenjati. Tako da ću izabrati i biti i htjeti. 
 
                                                   Vea Rendulić 
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RAZBIBRIGARAZBIBRIGARAZBIBRIGARAZBIBRIGA    
 
 
Na satu prirode učiteljica pita: „Tko su Rusini?“ 
Vilim prvi digne ruku:“Rusini su Rusi iz INE.“  
 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 
 
Učiteljica: „Što rade ljudi u brodogradilištu?“ 
Nikola: „Tuku ruzinu u škveru.“  
 

☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺☺ 
 
 
Vjeroučitelj: „Kako se zovu ljudi koji vjeruju u jednog boga?“ 

Igor: „Jednobokci.“ ☺ 
 
 
 

P M I Š 

U A V O 

Ž R S D 

N A A K 
 
 
Pronañi riječi: MIŠ, PUŽ, PAS I MARA  
 
 

 

        

         

  

 

      

 

 

     

 
Klju čna riječ je  __  __  __  __ 


